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ADR YANGIN
EĞİTİMLERİ




· YANGIN EĞİTİMLERİ         ( Sertifikalı – 1 Gün )

Bu eğitimin amacı;

 	Bakanlığın açmış olduğu sınavdan başarılı olan kursiyerleri, TMGD danışmanlık görevleri sırasında karşılaşabilecekleri yangın tehlike/riskleri ile  tehlikeli madde kaynaklı muhtemel       yangınların  önlenmesi  ve  bu  tür  yangınlara  müdahale yöntemleri konusunda eğitmek ve zorunlu Yangın Sertifikalarını almalarını sağlamaktır.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’nca yayınlanan “Tehlikeli Maddelerin Karayoluyla Taşınması Hakkında Yönetmelik” te belirtilen ana esaslar ile 22.05.2014 tarihli ve 29007 sayılı “Tehlikeli Madde Güvenlik Danışmanlığı Hakkında Tebliğ (Tebliğ No: TMKTDGM-01)” ve bu tebliğde kapsamlı değişiklikler öngören 19.04.2017 tarih ve 30043 sayılı “Tebliğ Değişikliği”  esasları çerçevesinde TMGD adayları için düzenlenmektedir. Bahse konu mevzuat yangın eğitimleri için; 

· Yangınla mücadele eğiminin teorik kısmına ilave olarak, uygulamalı eğimin verilebileceği ve bu konuda kabul görmüş asgari donanıma sahip emniyetli bir yerde verilmesi sağlanmalıdır,

· Yangın eğiminin, üniversitelerin lisans bölümünden mezun olup itfaiye teşkilatlarında itfaiyecilik yapanlar, iki yıllık Meslek Yüksek Okullarının İtfaiyecilik ve Sivil Savunma Bölümünden mezun olanlar ileMilli Eğim Bakanlığınca yangınkonusunda yetkilendirilmiş eğim merkezlerinden veya üniversitelerin   ilgili merkezlerinden en az 45 saat uygulamalı yangın eğimialmış ve eğici serﬁkasına sahip eğiticiler ile   itfaiye teşkilatlarında ﬁili olarak 10 yıl itfaiyecilik yapmış olanlar tarandan 8 saat süre ile teorik ve uygulamalı yangın eğimini kursiyerlere verdirmekle yükümlüdürler hükümlerini getirmiştir.

Belirtilen standartlara uygun düzenlenen Yangın Eğitimleri  1 gün / 8 saat sürelidir. Yangın eğitimi teorik eğitimlerin verilmesini müteakip uygulama eğitim alanında uygulamalı yangın eğitimlerinin verilmesi ile sona erer. 

Eğitim ANKARA’da ARMADA EĞİTİM MERKEZİ’NDE  verilmektedir.
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EĞİTİMİN GENEL ÇERÇEVESİNE İLİŞKİN BİLGİLER ADR/TMGD EĞİTİMLERİ İÇİNDE İLGİLİ BAŞLIĞIN ALTINDADIR.
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