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IMDG Kod - RID / TMGD
EĞİTİMLERİ

· TMGD – IMDG KOD  EĞİTİMLERİ    (SERTİFİKALI-3 GÜN SÜREKLİ) 

Bu eğitimin amacı; 

IMDG Kod  ve “Tehlikeli Maddelerin Denizyoluyla Taşınması Hakkında Yönetmelik”   kapsamında  Tehlikeli Madde Güvenlik Danışmanı  (TMGD)  olmak isteyen kursiyerleri TMGD Sınavına hazırlamaktır. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’nca yayınlanan;   3 Mart 2015 Tarih ve 29284 Sayılı “Tehlikeli Maddelerin Deniz Yoluyla Taşınması Yönetmeliği”,  22 Ocak 2016 Tarih ve 29601 Sayılı “Denizyoluyla Taşınan Tehlikeli Yüklere İlişkin Uluslararası Kod Kapsamında Eğitim ve Yetkilendirme Yönetmeliği” ve  TMGD – IMDG Kod ve TMGD – RID Eğitimleri Hakkında Duyuru genel esasları ve      19 Nisan 2017 Tarih ve 30043 sayılı Tehlikeli Madde Güvenlik Danışmanlığı Hakkında Tebliğ (Tebliğ No : TMKTDGM-01)’ de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ de belirtilen esaslar çerçevesinde 21 saat olarak açılan bir  eğitimdir.

Yürürlüğe giren mevzuat; gemilerde ve deniz araçlarında yük olarak taşınan tehlikeli maddeleri, tehlikeli maddelerin gemide veya kıyı tesislerinde, yüklenmesi, istif edilmesi, elleçlenmesi, taşınması, taşıma biriminden ve gemiden boşaltılması, bildirimi, geçici depolanması, kontrol ve denetiminin yapılması hususlarını kapsamaktadır.

Söz konusu mevzuat  ile IMDG Kod gereklerinde dikkate alınarak tehlikeli madde faaliyetinde bulunan kıyı tesisleri için birçok yeni uygulama, yönetmelikte belirtilen uygulama takvimi çerçevesinde yıllara bağlı olarak yürürlüğe girmiş/girecektir. 

Bu kapsamda; TMGD Bulundurma Zorunluluğu, Tehlikeli Madde Uygunluk Belgesi Alma ve Güvenlik Planı Hazırlama Zorunluğu, Tehlikeli Madde Rehberi Hazırlama, Yük İlgilisinin Sorumlulukları, Kıyı Tesisi İşleticisinin Sorumlulukları, Gemi Kaptanın Sorumlulukları, Eğitim hususları,kapsamlı olarak tespit edilmiştir.

Bu  çerçevede Tehlikeli Madde Güvenlik Danışmanılığı (TMGD) yapmak isteyen ve daha önce ADR – TMGD belgesi almış kursiyerleri yıl içerisinde belli aralıklarla düzenlenen  TMGD – IMDG Kod sınavlarına hazırlamak için düzenli olarak açılan bir eğitim çeşididir.

 Eğitim IMDG Kod  için 21 saat ve RID için 21 saat olmak üzere toplam 42 saat / 6 gün olarak  düzenlenmiştir. Pazartesi veya Cumartesi  günleri saat 09:00 da başlar. Hergün 7 ders saati olmak üzere toplam 6 gün / 42 saat sürer. Eğitim, bitirme  sınavının yapılması ile  tamamlanır. Sınavdan 70 ve üzeri puan alarak başarılı olanlara sertifika verilir. Başarılı olamayanlar için 10 gün içinde tekrar sınav yapılır. 

Eğitimi  tamamlayarak sertifikasını alan kursiyerler Bakanlığın düzenlediği TMGD-IMDG Kod – RID Sınavlarına katılmaya hak kazanırlar. 

Eğitim Ankara’da ARMADA EĞİTİM MERKEZİNDE verilmektedir.


· TMGD – RID EĞİTİMLERİ  (SERTİFİKALI-3 GÜN SÜREKLİ) 

Bu eğitimin  amacı; 

RID Sözleşmesi  ve “Tehlikeli Maddelerin Demiryoluyla  Taşınması Hakkında Yönetmelik”   kapsamında  Tehlikeli Madde Güvenlik Danışmanı  (TMGD)  olmak isteyen kursiyerleri TMGD Sınavına hazırlamaktır. 

Tehlikeli Eşyanın Demiryolu ile Uluslararası Taşınmasına İlişkin Sözleşmeyi (RID) ulusal mevzuatımıza uyumlu hale getirmek amacıyla; Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme  Bakanlığı tarafından yayımlanan 16 Temmuz 2015 tarihli ve 29418 sayılı “Tehlikeli Maddelerin  Demiryoluyla Taşınması Hakkında Yönetmelik”,  17 Kasım 2015 tarihinde Tehlikeli Maddelerin Demiryoluyla Taşınması  Hakkında Eğitim Yönergesi ve 19 Nisan 2017 Tarih ve 30043 sayılı Tehlikeli Madde Güvenlik Danışmanlığı Hakkında Tebliğ (Tebliğ No : TMKTDGM-01)’ de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ de belirtilen esaslar çerçevesinde 21 saat olarak açılan bir  kurstur.

Yürürlüğe giren mevzuat; Demiryollarında  yük olarak taşınan tehlikeli maddeleri, tehlikeli maddelerin demiryolu  vagon veya tesislerinde, yüklenmesi, istif edilmesi, elleçlenmesi, taşınması, taşıma biriminden  boşaltılması, bildirimi, kontrol ve denetiminin yapılması hususlarını kapsamaktadır. 

Söz konusu yönetmelik ile RID gerekleri de dikkate alınarak tehlikeli madde faaliyetinde bulunan demiryolu altyapı ve ağı için birçok yeni uygulamayı yürürlüğe sokmaktadır. Bu kapsamda; TMGD Bulundurma Zorunluluğu, Tehlikeli Madde Uygunluk Belgesi Alma ve Acil Eylem Planı Hazırlama Zorunluğu, Tarafların Sorumlulukları, Eğitim hususları,  kapsamlı olarak tespit edilmiştir.

Bu  çerçevede Tehlikeli Madde Güvenlik Danışmanılığı(TMGD) yapmak isteyen ve daha önce ADR – TMGD belgesi almış kursiyerleri yıl içerisinde belli aralıklarla düzenlenen  TMGD – RID sınavlarına hazırlamak için düzenli olarak açılan bir eğitim çeşididir.

Eğitim; RID için 21 saat ve IMDG Kod için 21 saat  olmak üzere toplam 42 saat / 6 gün olarak  düzenlenmiştir. Pazartesi veya Cumartesi günleri saat 09:00 da başlar. Hergün 7 ders saati olmak üzere toplam 6 gün / 42 saat sürer. Kurs, bitirme sınavının yapılması ile tamamlanır. Sınavdan 70 ve üzeri puan alarak başarılı olanlara sertifika verilir. Başarılı olamayanlar için 10 gün içinde tekrar sınav yapılır. 

Eğitimi tamamlayarak sertifikasını alan kursiyerler Bakanlığın düzenlediği TMGD - RID - IMDG Kod – Sınavlarına katılmaya hak kazanırlar. 
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